

Месячник военно-патриотического воспитания

В феврале 2021 года в МБОУ «ЦО с. Нешкан» прошли мероприятия, посвященные месячнику военно-патриотического воспитания:

- Тематическая выставка «Военное дело чукчей»;
- Конкурс рисунков «Защитники Отечества»;
- Классные часы, посвященные Дню вывода советских войск из Афганистана
- Демонстрация фильмов военной тематики;
- Выпуск тематической газеты от кружка «Школьный экспресс»;
- Выставка поделок «Наша армия сильна»;
- Соревнования «Один день в армии»;
- Урок истории «Крылья Победы: трасса АлСиб» (8, 9 классы);
- Флешмоб «Поздравляем любимых защитников!» (видео-поздравление от классов»).

Одними из ярких мероприятий стали, конечно же, соревнования «Один день в армии». В этот день обучающиеся чувствовали русского солдата, офицера, генерала, моряка, лётчика — всех, кто стоит на страже мира, защищает рубежи любимой Родины. В этот день командам предстояло продемонстрировать свою подготовку к службе в рядах Вооруженных сил Российской Федерации. В честной борьбе сразились 2 команды «новобранцев».

Яркими были рисунки обучающихся начальных классов, участвовавших в конкурсе рисунков «Защитники Отечества», интересными стали поделки детей, продемонстрировавших творческие способности на выставке поделок «Наша армия сильна». Все мероприятия заслуживают отдельного внимания, ведь они рассказывали детям об армии России, о защитниках Отечества, спецтехнике и многом другом.

Ну и самым красочным, торжественным финалом стал общешкольный флешмоб «Поздравляем любимых защитников!». Классы отлично подготовились к этому мероприятию – исполнили стихотворения, песни ко Дню защитника Отечества, поздравили любимых членов семьи с наступающим праздником.



